
Исх. № б/н 
Г 

дата: 10.03.2016 

Куда: Управление Федеральной антимонопольной службы по г. Москве 

107078, г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1 

От кого: ИП Сычев Александр Анатольевич. 

Й̂1Й'ЕЙШ1 I 129226, г. Москва, Проспект мира, д. 183, кв.61 

Московское УФАС 
Рег.номер: 8585 
Заре гмстриро вам: 11.03.2016 

Жалоба на действия (бездействия) заказчика, уполномоченного органа, 

уполномоченного учреяздения, специализированной организации, комиссии по 

осуществлению закупок. 

Заказчик: 

1. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего 
профессионального образования "Московский государственный университет путей сообщения" 
Адрес: 127994, г. Москва, ул. Образцова, дом 9, строение 9 телефон +7 (495) 6842366. 

Фамилии, имена, отчества членов комиссии по осуществлению закупок, действия 
(бездействие) которых обжалуются: члены аукционной комиссии: Федотов Дмитрий 
Владимирович, Крестников Максим Александрович, Хуснутдинова Рауфя Харисовна. 

Участник размещения заказа (заявитель): Индивидуальный предприниматель Сычев 
Александр Анатольевич ИНН: 771673321130. Адрес: 129226, г. Москва, Проспект мира, д.183, 
кв.61; телефон: (985) 7501181; факс: -; e-mail: hurtsun(g)mail.ru: контактное лицо: Сычев 
Александр Анатольевич. 

3. Адрес официального сайта на котором размещена информация о закупке: 

www.zakupki. gov.ru 

4. Номер извещения: №31603386776 

Наименование запроса котировок: «Поставка брошюровщиков (№ ЗК 066/223/16)» 

Дата опубликования извещения о проведении электронного аукциона: 03.03.2016. 

5. Обжалуемые действия комиссии по осуществлению закупок с указанием норм 
Федерального закона от 05.04.2013 № 223-ФЗ «О ЗАКУПКАХ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ 
ОТДЕЛЬНЫМИ ВИДАМИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ» (далее - Закон о закупках) которые, по 
мнению Заявителя нарушены: 

В нарушение статьи 3 пункт 1 и пункт 6 Закона о закупках комиссия неправомерно отказала 
Заявителю в допуске к участию в запросе котировок. 

6. Доводы жалобы: В соответствии с протоколом комиссии № ЗК 066/223/16 от 10.03.2016 
(приложение № 1 к настоящей жалобе) отказано в допуске к участию по причине: «не выполнен 
п.3.5.1 документации об открытом запросе котировок с подачей заявок в бумажной форме, а 
именно: Участник в своей заявке не полностью указал сведения о включенных (не включенных) 
расходах в цену предлагаемых к поставке товаров, а именно: требовалась доставка. Отклонена на 
основании п.3.6.2 документации об открытом запросе котировок.» 

В соответствии с заявкой на участие в запросе котировок № 31603386776 (Приложение №2 к 
настоящей жалобе) информация о включенных (не включенных) расходах в цену была 
указана: «Цена договора включает: все издержки, налоговые сборы и государственные пошлины, 
взимаемые на территории РФ. которые были выплачены или подлежат выплате, а также погрузо-
разгрузочные работы, включая подъем на этажи при наличии грузового лифта. Без НДС» и «Выражаем 

http://www.zakupki


свое согласие осуществить поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг и исполнить 
условия договора, указанные в извещении о запросе котировок» 

На основании приведенных доводов, считаю, что комиссия неправомерно отказала Заявителю в 
допуске к участию в запросе котировок 

7. Приложения: 

1. Протокол рассмотрения и оценки открытого запроса котировок с возможностью подачи 
заявки в бумажной форме № ЗК 066/223/16 от 10.03.2016 (с сайта zakupki.goy.ru) - 1 экз. на 4 л. 

2. Котировочная заявка № б/н от 09.03.2016 (ЗК 066 223 16 номер извещения № 
31603386776) от ИП Сьгаева А.А. - 1 экз. на 2 л. 

Индивидуальный предприниматель 

Сычев Александр Анатольевич Ж^Х У^̂ ^̂ "̂̂ \̂ Ж А.А. Сычев 

http://zakupki.goy.ru

